

## 《笑傲江湖》复赛录制 吴君如“鸡同鸭讲”很孤单 宋丹丹冯小刚抬杠很欢乐



东方卫视喜剧真人秀《笑傲江湖》前天进行第一轮复赛的录制,摔了一跤骨裂的宋丹丹,左腿绑着石膏坐在轮椅上,被冯小刚、吴君如、刘仪伟簇拥着出场,她戏称自己老了,身体跑了腿没跑。录制结束后,四位观察员接受采访,吴君如吐槽,与其他三人虽然不至于“鸡和鸭讲”,不过的确存在语言障碍,所以自己只好经常不吭声了。而冯小刚则自我调侃与徐帆夫妻合作拍戏是“被逼无奈”,“不把老婆哄好了我没办法拍戏。”



### 众评委还在拿“改剧本”说事

通过前八期节目的初选,目前已进入复赛阶段。复赛共分3场,每场会有6名选手,抽签决定出场顺序,每位选手表演结束后,媒体评审团和大众评审团进行投票,票数高的与下一位选手PK。通过车轮战,最高票数者直接晋级,随后,四位观察员在第二和第三名选手中投票,决出第二位晋级者,每场晋级两位选手。

录制现场,打着石膏坐着轮椅出场的宋丹丹最惹人注意,宋丹丹说,脚的外踝骨裂了,伤势不算严重,休息6至8周便好了。宋丹丹和冯小刚台上屡屡对着干,时常打嘴仗,私下宋丹丹则大赞冯小刚很照顾她,“他(冯小刚)给我拿垫子,我太感动了,我还和他说他,我这脚面露在外

面不好看。他安慰我‘没事,这就是我们这个时代的特色。’”

不过,台上宋丹丹继续和冯小刚抬杠。当人气最高的选手、“翻版宋丹丹”陈丹丹表演完后,冯小刚表现出与之合作的意愿,宋丹丹马上出言提醒,“丹丹你别把这话当真,冯导马上就退休了。”冯小刚则赞陈丹丹表演有创意,自己的确有合作的想法,“喜剧演员最辛苦。其他演员可以按照剧本来演,喜剧演员则需要主导节目。”冯小刚刚说完,刘仪伟有点挑事地说,“冯导您的意思是喜剧演员可以改剧本吧?”前段时间深陷“编剧门”的宋丹丹此时面无表情,没作任何回应。

### 吴君如羡慕冯小刚夫妻档拍戏

笔者发现,当其他三位观察员被台上选手逗乐时,吴君如有时却

一脸懵然。台下吴君如也被爆料,跟其他三位观察员不是很来电,接受采访时,宋丹丹明确表示“不满”吴君如,“我们不跟她发生‘事情’,她一个人在一屋。”吴君如觉得很委屈,她表示语言沟通有问题,“我有时候跟他们聊天,我刚想到要说什么,他们就跳到另外一个题目了,然后我就想还是算了吧,就不讲话了。”

据悉,吴君如已经专门聘请了一位普通话老师,希望能成为“内地通”,“我现在真的了解你们常常说的‘接地气’、‘横漂’、‘北漂’什么的,我现在已经了解很多了。”冯小刚也力挺吴君如,“要是让我和另外三位香港的艺人坐在一起(做节目),我也是完全听不懂。我每次参加金像奖,他们在台上谁得奖了我都不知道,台上说的什么话让全场

哄堂大笑我也不知道。”现场,有记者问冯小刚和吴君如是否会合作拍电影,冯小刚马上接口问吴君如,“可以吗?你是特别有意思的喜剧演员。”吴君如也立刻给冯小刚戴高帽,“冯小刚是内地大导演,很有特点,从他拍的第一部戏开始,我就非常欣赏他了。但我总觉得冯导不会来找我拍电影。”吴君如又表示,羡慕冯小刚和妻子徐帆一起上阵拍电影,“我一直跟陈可辛说,‘你看人家老公多好啊。’”“我觉得冯小刚导演特别会逗老婆。他和徐帆平时的那种相处,从平常的一些生活细节上,就能看出来他对徐帆很好。”冯小刚则自称是“被逼无奈”,“二人转的演员为什么演得好啊?他们是被生活给逼出来的。不把老婆给哄好了我也没办法拍戏啊。”(凤凰)



### 《铁木真大帝》 全智贤或做女主角

笔者从知情人获悉,古装大片《铁木真大帝之传说》已确定今年9月开机,除导演哈斯朝鲁、监制陆川、摄影师黄岳泰、美术师奚仲文、刘敏雄等创作阵容确定外,据最新透露,该片女主角或邀韩国明星全智贤加盟。

《铁木真大帝之传说》则由陆川监制,哈斯朝鲁执导,黄岳泰任摄影执导,奚仲文担任美术指导,这部戏还将加入魔幻元素。

因《来自星星的你》“复出”的全智贤火遍中国,据悉,《铁木真大帝之传说》目前正处于选角阶段,女主角方面已向全智贤发出邀请,男主角“铁木真”的扮演者目前还是迷。(辛浪)



### 山亭区 庄户剧团“大比武”

枣庄市山亭区道山城街道庄户剧团大比武近日在乡村大集上举行,辖区的6个庄户剧团分别以柳琴戏、唢呐演奏、琴书等“拿手好戏”进行大比拼。最终来自山亭区柳琴剧团表演的柳琴《小姑贤》获得大比武一等奖。据了解,庄户剧团大比武是山城街道文化惠民系列举措之一,这些庄户剧团常年活跃在农村基层,传播乡村文明正能量,每支剧团每年为群众表演文艺节目200余场次。(通讯员 张强 摄)

## 《来吧孩子》发布 钟丽缇自曝 三次分娩“震撼人心”

“‘小考拉’出生时,脐带绕颈,因为缺氧她皮肤都是黑色的……”之前在热门亲子真人秀节目中大秀女儿“小考拉”的钟丽缇,近日转战深圳卫视首档产房观察真人秀《来吧孩子》,在谈及女儿出生过程时,钟丽缇想起那惊险的一刻依然惊魂未定。

5月5日,《来吧孩子》在上海举行开播发布会。活动现场由明星辣妈钟丽缇与新晋奶爸徐睿担任嘉宾主持,介绍节目的同时还分享了各自的孕儿与育儿经验。在发布会现场,钟丽缇提起大女儿 Yasmine 和小女儿“考拉”出生时的不易。

《来吧孩子》是首档产房观察真人秀,该节目在国内首创固定摄像头的拍摄模式,采用高清遥控拍摄技术与设备,无缝隙地全程直击病房、产房、手术室,真实记录每一对夫妻在妇产医院的酸甜苦辣和新生儿诞生的全过程。担任该节目总监和制片人的易舸称道:“无须刻意渲染,本身就惊心动魄。”就笔者在现场观看第一期节目来看,不同年龄段将会收获不一样的感触,有恐惧,有欣喜,有感动,有向往。总体来看节目更多的是温馨和幽默,很少血腥的镜头,观众对此

无须太担忧。

钟丽缇当天也分享了她生育孩子的经历。钟丽缇回忆说,自己的三个孩子都是坚持自然分娩,但每次生育都是一次震撼人心的经历。生大女儿 Yasmine 时,外面下着冰雹,又赶上医院停电,在这种恶劣的条件下,她整整痛了19个小时,但她为了避免对孩子的伤害还是坚持不打止痛针。由于是第一次比较紧张所以她自己显得十分慌乱,后来在医护人员的语言引导下才慢慢好转;第三个女儿“小考拉”出生时,由于脐带绕颈,加上生产的速度过快,因缺氧孩子的皮肤都是黑色的,直到医护人员将孩子肺部的羊水吸出,孩子能够自主呼吸时,她的一颗心才放了下来。钟丽缇说到原以为生第三胎最容易,没想到小“考拉”不仅姗姗来迟一个礼拜,出生时更是一波三折。钟丽缇表示,孕育生命对女性来说是身心彻底改变。她希望更多人能通过这档节目关注女性。她还笑称,如果自己生第四胎,也愿意将生产过程拍摄下来,将喜悦与大家分享,但会不会有第四胎一切都得看天意。

(金洋)

### 希望女儿长大以后当中医

被问及大女儿已经16岁了,如果她谈恋爱怎么办?钟丽缇称觉得沟通是必须的,作为一个朋友的身份去跟女儿说话,这样她才能放开。孩子对这种话题很敏感,她会反感会讨厌你,我们

建立起一种朋友的关系就会好很多。

钟丽缇还表示近娱乐圈很辛苦,希望小“考拉”可以做一个中医,最重要是孩子开心健康。



### 文艺评论工作者 有家啦

枣庄市文艺评论家协会近日在枣庄学院成立,我市的文艺评论家有了自己的家。枣庄学院党委书记胡小林当选为协会主席。枣庄市文艺评论家协会是我市文艺评论工作者自愿组成的全市专业性人民团体,市文艺评论家协会为市文联的团体会员,在市文联的领导下开展工作。协会的业务范围是:评论文艺作品、现象和动态,宣传优秀文艺人才和成果,壮大文艺评论工作者队伍,表彰奖励优秀文艺评论成果。(记者 孔浩)

### 《近距离击杀》 六铁血硬汉主演

战争悬疑电影《近距离击杀》昨日在京举行首映礼,主演董勇表示,这部电影完成了自己作为男人的所有梦想。

《近距离击杀》讲述了一个战争极端情境下的悬疑故事,1944年,日军发起“斩马行动”,追杀八路军高级将领“常胜将军”马德瑞离奇死亡、尸骨未寻。11年后老马遗体被发现,鉴定为三米内“近距离击杀”,案件由此在警卫连仅幸存的4人中展开调查,大家互相指认、各有疑点。

影片六大主演皆为实力派铁血硬汉:“警察专业户”董勇(《重案六组》主演)、硬汉巫刚(《先遣连》主演)、《保密局的枪声》中的张焯赫、梁天徒弟李思博(《吴大观》)中的刘奕、新晋小生刘继勋。电影将于5月9日正式上映。(搜狐)